
令和６年度７月分の学校評価アンケートについて 

 

 

No 大分類 No 小分類 該当項目 該当項目 該当項目 

        （自己評価） （生徒） （保護者） 

1 
学校経営 

学校運営 

① 教育目標 95 92 63 

② 説明責任 100 95 92 

③ 保護者対応 97 96 93 

④ 安全管理 100 98 95 

⑤ 業務改善 77  89 

⑥ 満足度 95 91 89 

2 生徒指導 

⑦ 生徒理解 100 94 82 

⑧ 教育相談 100 97 86 

⑨ 生徒指導 100 100 85 

⑩ いじめ防止 100 88 75 

⑪ キャリア教育 95 95 80 

⑫ 生活全般・学級経営 95 93 77 

3 学習指導 

⑬ 分かりやすい授業 93 95 74 

⑭ 基礎・基本の定着 95 91 72 

⑮ 学習評価 100 97 83 

㉑ GIGA 端末授業 27 92 75 

4 学校行事 ⑯ 学校行事 100 97 92 

5 部活動 ⑰ 部活動 82 94 77 

6 特別支援 

⑱ 生徒理解 95 

 

 

 

 
⑲ 共通理解 91 

⑳ 支援・助言 86 

 

 

 



１ 調査項目と結果からの考察 

 

＜アンケート結果の見方＞ 

学校評価アンケートを次のような視点で分析していく。 

まず、次の基準により肯定的な評価をしているものをＡ～Ｅに分類する。 

肯定的な回答が９０％以上          Ａ 良好  

肯定的な回答が８０％以上９０％未満     Ｂ おおむね良好 

肯定的な回答が７０％以上８０％未満     Ｃ 努力が必要  

肯定的な回答が６０％以上７０％未満     Ｄ 改善が必要  

肯定的な回答が６０％未満          Ｅ 最優先で改善が必要 

 

No 調査項目 自己評価 生徒 保護者 

１ 学校経営 

学校運営 

６項目のうち５項目が

９５％を超えており、

今後の期待度が増して

いる。この項目の中で

は業務改善が７７％と

一番低く、業務につい

ては、管理職と職員が

一丸となって改善を図

っていきたい。 

５項目全てがＡ評価と

なった。日頃の積み重

ねが評価された結果で

ある。 

満足度の肯定率が９

１％と５項目の中で一

番低い評価となった。

生徒たちが主体的に活

動できる場を設けるな

どの工夫を行うこと

で、１００％を目標に

取り組んでいきたい。 

６項目中３項目がＡ、

２項目でＢ、1項目でＤ

となった。Ｄ評価は教

育目標で昨年度同様６

３％となった。自己評

価のＡ評価（９５％）と

大きな隔たりがある。

学校だよりやホームペ

ージ等に掲載すること

で周知していきたい。

生徒、保護者、学校が共

通理解のもと、教育を

進めていくことが大切

である。 

２ 生徒指導 ６項目にうち全ての項

目でＡ評価となった。

生徒指導に対する共通

理解などが学年を超え

て図れた結果であると

考える。 

生徒指導、いじめ防止

対策については、引き

続き未然防止・早期発

見・早期対応を今後も

継続していく。 

 

５項目がＡ評価、いじ

め防止のみがＢ評価と

なった。生徒指導が１

００％の肯定率とな

り、良いことは褒め悪

いことは叱るという基

本的な取組の成果が表

れている。今後も引き

続き、未然防止や早期

対応の体制で、対応し

ていきたい。 

４項目でＢ評価、２項

目でＣ評価となった。

昨年度に比べ大きく改

善が見られる。チーム

学校としての指導体制

を整え、積極的に生徒

指導の方針等を保護者

や地域住民に説明し、

連携・協働のためのネ

ットワークづくりに努

めていきたい。 

３ 学習指導 分 か り や す い 授 業

（Ａ）、基礎基本の定着

学習指導のすべての項

目でＡ評価の肯定率と

昨年度はＤ評価もあっ

たが、今年度はＢ評価



（Ａ）、学習評価（Ａ）、

ＧＩＧＡ端末授業（Ｃ）

の評価となった。 

基礎基本の定着につい

ては、昨年度に比べ改

善が見られるので今後

も授業改善を推進して

いく。また、電子黒板の

導入によりＧＩＧＡ端

末を活用した授業展開

も積極的に取り入れて

いく。 

なった。引き続き、子ど

もたちにとって、学ぶ

ことが楽しいおもしろ

い授業を心がけ、学ぶ

意欲の向上を図ってい

く。 

電子黒板の導入によ

り、生徒たちのＧＩＧ

Ａ端末を積極的に活用

した授業に取り組んで

いく。 

が１項目、Ｃ評価が３

項目とやや改善が見ら

れる。保護者にとって、

学校に一番期待する項

目であると考える。保

護者の期待に応えられ

るよう、「主体的・対話

的で深い学び」の実現

に向けた授業改善を推

進していく。 

４ 学校行事 Ａ評価１００％の肯定

率となった。体育祭や

校外学習などが充実し

て実施できている結果

である。引き続き、安心

安全な学校行事を実施

していきたい。 

Ａ評価９７％の肯定率

となった。学校行事が

生徒を成長させること

を実感した。今後も改

善・工夫しながら学校

行事を運営していく必

要がある。 

Ａ評価となった。体育

祭ではコロナ以前に比

べても多くの参観者が

見られ、生徒たちの意

欲的な活動が見られ

た。 

５ 部活動 Ｃ評価となった。部活

動加入率８０％、学校

単一でチームを作るこ

とができない現状によ

る結果と考える。 

Ａ評価となった。部活

動ができる（練習・大会

等）喜びを実感した結

果であると考える。 

Ｃ評価となった。教育

課程外の活動ではある

が、生徒の人間形成に

寄与できるよう努めて

いく。引き続き、保護者

と協力して運営してい

きたい。 

６ 特別支援 支援・助言の項目でＢ

評価となった。特別支

援教育コーディネータ

ーを中心に、関係期間

との連携がよく図られ

ている。引き続き、一人

一人の教育的ニーズに

応じたきめ細やかな支

援を、全職員で行って

いく。 

  

 

 

 

 



２ まとめ 

大分類では、「１ 学校経営・学校運営」において、おおむね肯定率９０％を超えた。保

護者評価の「３ 学習指導」については、平均が８０％を割った肯定率となっており、改善

に向けて対応する必要がある。 

 小分類では、「① 教育目標」「⑭ 基礎基本の定着」の評価において、職員と保護者に大

きな隔たりがあった。「① 教育目標」については、学校だよりやホームーページ等をとお

して、学校の方針をわかりやすく、丁寧に周知していく必要がある。「⑩ 基礎基本の定着」

については、結果を真摯に受け止め、教員それぞれが電子黒板の導入を契機に授業改善にさ

らに取り組んでいく。 

 

３ 保護者自由記述について 

① 学校へのご意見やご要望をご自由にお書きください。 

No 内     容 対    応 

１ ・特に御座いません。 

・いつもとても感謝しております。 

・特にない 

・解くんありません。いつもありがとうございます。 

・日頃より、御理解と御協

力いただきありがとう

ございます。 

２ ・正門側の駐車場の一方通行に関して再三とお願いし

ていますが、まだまだ逆走してくる保護者がいます

が、それ以上に職員の方が普通に逆走で通勤し、見回

りに行かれる際も逆走する姿がかなり見られます

が、職員の方の逆走は問題ないのですか？守ってい

る保護者からしてみたら遠回りしてまで守っている

のに、先生方がそれなら守らないですよね？と疑問

に思います。ご見解をお願いします。 

・全ての保護者の方にお

願いいたします。折を

見て「車での送迎につ

いて」をあらためて配

信いたします。職員に

も指導してまいりま

す。御協力をお願いい

たします。 

３ ・授業中に他の生徒がうるさくて勉強に集中が出来な

かったり、授業の進みが遅い事があると時折子ども

から聞いております。難しいかもしれませんが、きち

んと授業を受けている生徒が損をする事がないよ

う、然るべき対応をして頂きたく思います。 

・授業規律を整え、子ども

たち全員が、安心安全

に学校生活が送れるよ

う努めてまいります。 

４ ・子どもは楽しく勉学に励み、積極的に家庭学習をして

います。授業見学の際、一部の生徒による授業進行の

妨害が気になり、それによる授業の遅れ、他の生徒へ

の影響が懸念されました。仕方ないことだとは思い

ますが、我が子の授業の理解度に影響があると困る

なあとは思ってしまいました。テスト前にあった放

課後補習がかなり良かったらしく、定期的に開催さ

れると嬉しく思います。先生方もお忙しいところと

は思いますが、よろしくお願い致します。 

・授業規律を整えられる

よう努めてまいりま

す。 

・補習につきましては、学

校内で時間などの調整

が可能な範囲で実施し

たいと思います。 



５ ・全体的な学力向上・底上げをお願いします。出来る人

と出来ない人の差が余りにも激し過ぎると思いま

す。 

・学力については、生徒が

興味関心をもてる授業

を心掛けていきます。

御家庭でも家庭学習が

習慣化されるよう御協

力をお願いいたしま

す。 

６ ・長い夏休み、希望する子だけでも補習授業をしていた

だけると有難いです。 

・夏季休業中も職員は、三

者面談や研修などもあ

り時間の調整が難しい

ものの、可能な範囲で

対応させていただきま

す。 

７ ・先生方にはいつも感謝しています。行事や部活など一

生懸命指導してくださいます。修学旅行ではさくら

連絡網で細かく楽しく報告してくださり大変ありが

たいと思いました。 

・ありがとうございます。

引き続きよろしくお願

いいたします。 

８ 保護者の送迎の時の車が危ないと思います。 

正門前の駐車場は子供達が歩いていても 

車を発進させる。ウインカーも出さない。 

順路を守らない。 

自転車の子達は横に並んで走っている事が多いです。" 

・全ての保護者の方にお

願いいたします。折を

見て「車での送迎につ

いて」をあらためて配

信いたします。生徒に

も交通安全について繰

り返し指導してまいり

ます。御協力をお願い

いたします。 

９ 女性の先生方の機嫌によって理不尽にイライラをぶつ

けられる事があったようです。 

気持ちは分かりますが 生徒にぶつけるのはやめてい

ただけたらなと思います。 

 

・行き過ぎた指導がない

よう、職員に指導、改善

してまいります。 

１０ 翌週の予定は遅くても木曜日までに共有、月の予定も

早めに共有頂きたいです 

あとよく間違いがあり当日に変更などの配信がありま

すが対策頂きたいです 

予定表の下校時間の記載のされ方がわかりにくいです 

 

・できる限り、木曜日に翌

週の予定をさくら連絡

網で連絡できるよう努

めてまいります。 

１１ 給食が不味い、冷たい、量が少ない。最悪です。2 学期

より弁当持参 or 補食の持ち込み希望。 

・現在の給食につきまし

ては、給食センター工



事に伴う臨時の措置と

なっております。お弁

当の持参につきまして

は、担任にご相談くだ

さい。 

１２ テスト結果を通知する際に、科目ごとの順位や偏差値

なども表示していただけると、弱点の把握が更にしや

すくなり、大変参考になると思いますので、ご検討いた

だけませんか。 

 

送迎の際、体育館側の駐車場に入らず、路上で待機して

いる車を見掛ける時があり、台数が多い日に出入りが

しにくくなってしまったことがありましたので、ご対

応願います。 

・現在、様々な観点から偏

差値偏重型の教育には

賛否があるところで

す。生徒個々の弱点の

把握については、教科

担任から適切なアドバ

イスができるように努

めてまいります。 

 

・改めて保護者の皆様へ

の注意喚起を促してま

いります。保護者の皆

様の御理解と御協力を

お願いいたします。 

 


